人机结合 实时清雪 全力保障雪停路通





本报讯 连日的大雪,为城市披上了冬装,同时也给市民的日常出行带来了不少困扰。为保障城市道路畅通,二七区城管局迅速响应,以"雪"为令、多措并举,全力保障市民出行安全。

扫雪现场,二七区环卫工人 秉承"以雪为令、随下随清、雪停 路通"的原则,按照主次干道为 主,背街小巷为辅的方式,围绕 学校、医院等重点区域的周边道 路,开展扫雪作业,并撒布融雪 剂,防止道路结冰。同时,团队 采取人工机械相结合的除雪模 式,出动专业除雪设备,如雪辊、 铲车等,不间断开展除雪工作, 确保"雪停路净"。

此外,二七区充分利用凌晨路面车辆较少的有利时机,对现有人员合理编组,督促各路段根据道路情况安排人员轮班进行除雪作业,保证工作时效性。

二七区城管局相关负责人表示,将严格落实24小时在岗值班制度,加强应急联动,强化信息共享,确保遇有突发灾情同步响应、协同处置,形成上下联动、高效协同、执行有力的组织体系,切实保障市民出行及生命财产安全。

记者 朱翔宇 通讯员 刘武军 文/图

二七区俩园区上榜 2023年郑州市小微企业园名单

本报讯 日前,郑州市制造业高质量发展工作领导小组正式公布2023年郑州市小微企业园名单,经过园区自主申报、区县(市)初审推荐、专家评审等环节,全市最终共有16个小微企业园区入选。其中,二七区的郑投科技创新园、丰捷创新科技园成功上榜。

近年来,二七区围绕进一步加快 小微企业园高质量发展的政策要求, 通过加强政策扶持、组织业务培训、 实施信息化管理、深化精准服务企业 等举措,致力于建造功能配套更齐 全、管理服务更规范、产业集聚度更 高的小微企业园,为促进全区小微企业加速成长、降低企业创新创业成本 等发挥积极作用。

二七区工信局负责人表示,接下来,将按照"生产、生活、生态"融合理念,聚焦"1566"产业发展,以"小微企业高质量培育提升"为核心主线,以"产业特色化、培育动态化、服务专业化、管理数字化、成果高效化"为建设方向,持续壮大规模,全面提升小微企业园发展质量和水平,为中小微企业创新创业、集聚转型升级贡献力量。

记者 朱翔宇 通讯员 刘聪

中电科芯片汽车电子产业基地项目落地二七

本报讯 近日,郑州市政府与中电科芯片技术(集团)有限公司签订《战略合作协议》,二七区政府与中电科芯片集团组建的重庆集诚汽车电子有限责任公司签订《汽车电子产业基地项目战略合作协议》,标志着该项目落地二七区。

据了解,中电科芯片技术(集团)有限公司是中国电子科技集团有限公司组建的专业型子集团,下辖管理中国电科24所、26所、44所共3家国家一类军工骨干研究所,控股包括1家上市公司在内的13家产业公司,产业布局涵盖先进计算、5G通信、汽车电子、智慧文博、智能传感等领域。

重庆集诚汽车电子有限责任公司,由中电科芯片技术(集团)有限公司投资组建。该公司致力于提供汽车传感器、车身控制、汽车安全三大核心汽车系统解决方案,现已发展成为汽车电子行业西南地区最具实力的自主品牌企业,是长安、一汽、海

马、吉利、比亚迪等国内各大汽车企业的供应商。

此次签约落户二七区的中电科芯片汽车电子产业基地项目,定位于高端汽车电子、传感器及智能终端设备的设计研发、生产制造及应用推广,打造产业链上游创新平台,建设研发设计线、生产制造线、试验测试线等于一体的产业基地。项目投产后,将主要围绕汽车芯片、中央域控制器、底盘电控系统、新能源电机驱动、智能传感器等开展产品研发制造,形成年产150万套汽车电子产业基地,打造国产汽车芯片应用和汽车电子产业链集群。

二七区政府相关负责人表示,该项目的签约落地,将进一步助力郑州市汽车产业和电子信息产业发展,加速二七区战略性新兴产业布局,带动关联上下游高科技产业的赋能发展,实现产业层级跃升。

记者 朱翔宇

二七区荣获郑州市"十佳百优" 社区社会组织金奖



本报讯 1月30日,由中共郑州市委城乡社区发展治理委员会主办的郑州市2023年度"十佳百优"社区社会组织评选大赛举行,二七区大学路街道康桥华城社区文化建设志愿服务雷锋团队代表二七区参与评选,经过层层选拔、激烈比拼,最终荣获郑州市"十佳百优"社区社会组织金奖。

大学路街道康桥华城社区文 化建设志愿服务雷锋团队组建于 2012年3月,由老工人、老农民、老 战士、老教师、老干部、老党员等 150余名老同志组成,他们坚持 "为人民服务",争当义务网格员, 成为社区"坚持依靠群众,推进工 作落实"长效机制建立的雄厚群 众基础、社区开展各项工作的助 推军。康桥华城社区也因"雷锋 团队"先后获得全国妇女基层组 织建设示范社区、河南省"关心下 一代工作先进集体"、河南省"优 秀志愿服务社区"、郑州市"四有 两好"离退休老干部示范社区等 荣誉称号。

现场还为包括二七区建中街

街道永安社区书记乔贺在内的6 名社区书记进行了"金牌社区书记 工作室"授牌。乔贺自任职以来, 积极探索社区治理方法,提出党建 引领"五事工作法",即听群众说 事、让群众议事、帮群众理事、向群 众晒事、邀群众评事,创新"移动居 委会""联合办公""网格智囊团金 点子议事会"等模式,充分收集居 民需求,发挥"接诉即办"工作方式 用心用情解民忧、化民愁。其中, "点亮千盏楼道灯"为民服务项目 为永安街35号院解决了近20年楼 道灯不亮问题;"楼院整容居民乐 项目转变居民思想,让居民彻底改 变环境从"不愿清、懒得清"转变为 "愿意清、一起清"。

二七区委社治委相关负责人 表示,下一步,将积极探索社区社 会组织孵化培育的新路径,打造 具有品牌化、示范性的社区社会 组织,引领、带动更多的社区社会 组织健康发展,共同推动社区治 理工作向前发展,激发社区治理 的新活力。

记者 朱翔宇 文/图